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Beograd, 30. mart 2018. 

Poštovani, 

želimo da vas obavestimo da će 06. i 07. maja 2018. godine,  u Velikoj dvorani Kolarčeve zadužbine u 
Beogradu, biti održane audicije za dodelu 20 punih stipendija (puna školarina, troškovi smeštaja, 
zdravstveno osiguranje i troškovi života) za nastavak školovanja na China-ASEAN Art College Chengdu 
u NR Kini.  
 

Dvadesetoro najuspešnijih, 10 kandidata za violinu i 10 kandidata za klavir iz Srbije i regiona će imati 
jedinstvenu priliku da već od septembra 2018. godine otpočnu osnovne (Bachelor) ili master studije 
u na China-ASEAN Art College Chengdu u NR Kini. Informacije se nalaze na adresama  
http://multikultivator.org.rs/multiverzitet/chengdu/ i https://www.chengduscholarship.com. 
 

Rok za prijavu kandidata je 26. april 2018. godine.  
Rezultati prvog kruga audicija će biti objavljeni 30. aprila 2018.  
 
Pod umetničkom direkcijom magistra Timura Meljnika, profesora violine na Franz Schubert 
Konzervatorijumu u Beču i  China-ASEAN Art College Univerziteta u Chengdu, NR Kina, i pred 
uglednim članovima žirija, 06. i 07. maja 2018. godine, biće održan drugi krug audicija u Velikoj 
dvorani Kolarčeve zadužbine u Beogradu.  
 
Molimo vas da vaše učenike/studente i profesore blagovremeno obavestite o predstojećim 
audicijama kako bi talentovani i zainteresovani kandidati imali dovoljno vremena da se pripreme, 
pošalju snimke i prijave se za audiciju. 
 
Odmah nakon uskršnjeg raspusta biće vam dostavljeni štampani materijali, posteri i lifleti, kako biste 
mogli na adekvatan način da promovišete audicije, kao jedinstvenu priliku za talentovanu decu iz 
Srbije i regiona. 
 
O ovom projektu obavešteni su i Ambasada NR Kine, Austrijski kulturni forum, Ministarstvo kulture i 
informisanja R Srbije, Sekretarijat za kulturu grada Beograda, kao institucije od najvećeg značaja za 
ovakav regionalni projekat.  
 
Za dodatne informacije stojimo vam na raspolaganju.  
 
Zahvaljujemo vam se na saradnji i srdačno vas pozdravljamo. 
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